

國立政治大學商學院學友制度心得報告

Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
112363090	吳沛璇	112-2	Chisato Matsuo

1. 學友簡介（含第一次聯繫及 **email** 截圖）：

我的Buddy Senri是日本人，原先在日本從事法律相關的工作，工作幾年後對於繼續就讀研究所有興趣，便申請了九州大學的MBA就讀，此次Senri是跟一位MBA同學一起前往台灣交換一個學期。

寄給 matsuo.senri.934 ▾

Dear Matsuo,

A warm and enthusiastic welcome to you as a new member of NCCU in Taiwan!

I'm Emily, your Buddy from the NCCU Master of Business Administration. My primary goal is to facilitate a seamless transition for you and provide the essential support and resources necessary for your comfortable settling in. Whether it's assistance with accommodation arrangements, course selections, or general guidance, please don't hesitate to contact me.

Wishing you a successful and fulfilling experience. I look forward to meeting you soon!

Warm regards, Emily Wu

National Chengchi University Master of Business Administration

MATSUO Senri

寄給我 ▾

2月8日 週四 上午7:50 ☆ ☺ ↶ ⋮

Dear Emily

Thank you for your warm welcome.

I am scheduled to arrive in Taipei on Saturday, Feb. 10.

This will be my first time in Taipei and I am sure there will be many things I will not understand. I would be grateful for your help.

I am looking forward to seeing you soon!

Sincerely yours,

Senri

2. 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

Senri最喜歡台灣人的溫暖以及美食，她覺得在台灣的日子遇到很多友善親切的人們，也去了很多地方旅遊，像是台南，或是探訪台灣的歷史名勝、古蹟，另外她也對於學習台灣的料理很有興趣，例如麵線、小籠包等等。

3. 接待心得(至少 300 字以上)

Senri的英文很好，所以我們在文字訊息交流或者實際見面聊天的交流都很順暢。Senri抵達台灣時剛好適逢農曆春節，很多政大附近的店家都沒有開，我便推薦她可以到Ikea去採買日常生活的所需用品。雖然Senri跟我的年齡差了15歲以上，但在交流的過程中可以發現我們都是很喜歡旅行跟國際事務相關的人，因此有蠻多共同的話題，Senri也有在政大上中文的課程，慢慢的學習中文。這學期剛好九州大學的同學也有前往政大進行參訪，所以Senri有一段時間可以與九州大學的同學一起探索台灣，她覺得很開心，也有提到九州大學的同學覺得台灣人很親切。我覺得接待外國學伴是一個很棒的經驗，可以瞭解對方的文化，也可以協助學伴在剛來台灣時的生活適應以及降低擔心感，雖然Senri六月就離開台灣了，但已約定好她下次來台的時候要再見面。

照片*2 (含文字介紹、拍攝日期及地點活動名稱)

2024/2/15 故宮&至善園&士林夜市一日遊

在Senri抵達台灣後，我便詢問Senri有沒有想去的地方或是想吃的美食，她很可愛的跟我說她在日本有看到酸菜白肉鍋的介紹，一直很想去試試看，除此之外也想試試看台灣傳統的夜市小吃，有鑒於她對台灣文化的興趣，跟她討論過後便決定帶她前往位於台北的故宮以及士林夜市，除此之外我們也邀請了我們各一位MBA的朋友一同參與。

故宮

當天由於是平日人潮不算多，故宮有英文和日文的導覽介紹，所以她們可以透過文字的描述了解更了解文物的歷史與由來，也由於日文跟中文的字體有些許的相似之處，所以有些字她們可以直接唸出發音，我們逛了整個故宮的所有展覽，也有看到肉形石，比較可惜的是翠玉白菜剛好在故宮南院展出，所以沒有機會看到，整體而言，她們覺得故宮展出了很多有特色的文物或是書法相關畫作，是一個難得的體驗。



至善園

至善園位於前往故宮旁邊的路上，是一座安閑沉靜、古色古香的庭園，沿路有湖泊、橋、動物，也有涼亭可以休息，她們覺得至善園的風景跟日本有些地方有點神似，也覺得故宮旁有一座這樣的庭園有一種別有洞天之感。

士林夜市

一開始我們先帶了Senri與朋友去吃了蚵仔麵線，她們說味道是在日本從來沒有嘗試過的，覺得很新鮮，但不會不習慣，也覺得麵線搭配海鮮十分好吃，除此之外，我們也吃了胡椒餅、烏蛋，由於她們很喜歡甜食，我們後來吃了炸牛奶還有喝木瓜牛奶，結束之後他們很開心地詢問台北還有哪些推薦的夜市，說下次還要再去吃夜市美食，我覺得可以帶外國人吃台灣美食順便介紹台灣的文化是一個很開心的體驗。

